

AUTOR DE BESTSELLERE *THE SUNDAY TIMES*

ROBERT JOBSON

CATHERINE,
PRINȚESA DE WALES

VIITORUL MONARHIEI BRITANICE

CORINT
ISTORIE

ROBERT JOBSON

CATHERINE,
PRINȚESA DE WALES

VIITORUL MONARHIEI BRITANICE

Traducere din limba engleză de Alina Bâltâc

Capitolul 3

Jocul așteptării

Kate trece clasa.

DAILY MAIL

În calitate de posibilă mireasă pentru prințul William, Catherine părea să întrunească toate condițiile necesare. Până în septembrie 2005, o întâlnise pe regină la mai multe evenimente la care participase alături de William și primise aprobarea suveranei. Pentru privitorii de pe margine, părea că relația lor ajunsese la un alt nivel. În timp ce Catherine își petrecea timpul frecventând magazinele de pe King's Road din Chelsea, înainte de a se întoarce în apartamentul ei din apropiere, presa făcea speculații legate de o logodnă regală.

În compania lui William, Catherine a dansat în cele mai la modă cluburi și s-a bucurat de tratamentul VIP care a venit la pachet odată cu relația sa sentimentală. Paparazzii indiscreți erau rapid îndepărtați de ofițeri Scotland Yard înarmați, care erau însărcinați cu protecția lui William și aveau grijă ca deranjul să fie minim. Astfel de evenimente ar fi putut să le sucească mințile multor tinere, dar Catherine a rămas netulburată de capcanele vieții alături de un membru al familiei regale. Perspicace și cu discernământ, s-a dovedit a fi fermă și neafectată de aparenta strălucire a noii sale realități. Îl iubea pe

William pentru cine era, nu pentru rangul său. Faptul că era o fată cu picioarele pe pământ, precum și comportamentul neafectat din acele momente au fost o mărturie a rezistenței și a autenticității sale în fața atenției crescânde a presei.

Totuși, atunci când iubitul ei prinț nu-i era alături, lucrurile stăteau diferit. Catherine nu-i mai avea pe bodyguardii lui William prin preajmă, care să vegheze asupra ei, și, astfel, hărțuirea din partea presei se intensifica. Lucrurile au devenit atât de deranjante, încât ea și familia ei au decis să acționeze. De asemenea, situația l-a silit și pe prinț să-și arate curajul. Acesta nu dorea ca femeia pe care o iubea să se confrunte cu același comportament abuziv inacceptabil de care avusese parte regretata sa mamă.

După ce s-a consultat cu Catherine și cu părinții ei, William a făcut un pas în față și a intervenit. Michael și Carole Middleton și-au instruit avocații să-i contacteze pe editorii ziarelor naționale, solicitându-le să-i acorde lui Catherine și familiei sale intimitate. Aceștia au susținut cu fermitate că tânăra fusese urmărită aproape zi și noapte de când își terminase studiile universitare și, conform codului de conduită, jurnaliștii n-ar trebui să o urmărească atât de insistent. Nivelul de intruziune în viața ei privată era inacceptabil, au susținut avocații, și se depășiseră limite.

Cuprinși însă de febra speculațiilor legate de o posibilă căsătorie în sânul familiei regale, paparazzii au refuzat să cedeze. Când editorialista (și, ulterior, autoarea de cărți având ca subiect monarhia) Katie Nicholl a scris că angajații Palatului începuseră să facă „planuri de urgență” pentru o nuntă, aceasta n-a făcut decât să pună și mai multe paie pe foc, dar și mai multă presiune pe William să-și oficializeze relația. Prințul știa

că o iubește pe Catherine, dar în egală măsură ezita să-și ia un angajament deplin față de ea, deoarece considera că este prea tânăr pentru a se căsători. Era, se temea el, fata potrivită, sosită în viața lui la momentul nepotrivit? Cu siguranță așa părea.

În timp ce William se lupta cu îndoielile legate de relația sa sentimentală, Catherine era silită să facă față realității zilnice de a fi mult prea mediatizată iubită a unui prinț. În ciuda faptului că Palatul încercase să domolească speculațiile din tabloide, articolele despre o eventuală nuntă continuau să curgă. Când *Independent on Sunday*, o publicație serioasă, a venit cu un articol despre modul în care „plebeea” Catherine, o adevărată prințesă a oamenilor, ar putea să o înlocuiască în curând pe mama lui William, Diana, devenind „prințesa poporului”, s-a declarat deschis sezonul pentru tabloide.

„Pentru republicanii care preferă să fie cetățeni, și nu supuși, și care credeau că, după moartea Dianei, dispariția monarhiei este iminentă, iată că nu se arată finalul fericit pe care și l-au imaginat! Ar putea fi însă un final fericit pentru William”, au scris cei de la *Independent on Sunday*. Și, după cum a declarat o sursă apropiată familiei lui Catherine: „Nu este o ființă oarecare în nicio privință; este excepțională, cu adevărat o femeie remarcabilă.”

Cuplul a știut întotdeauna că, părăsind spațiul protector de la Saint Andrews, aveau să se confrunte cu nenumărate provocări. În perioada premergătoare examenelor finale, cei doi evitaseră problema și se concentraseră pur și simplu pe școală. Dificultățile ce se prefigurau urmau să le pună la încercare dragostea pe care, fără îndoială, o simțeau unul pentru celălalt.

În iulie 2005, după ceremonia de absolvire, William și Catherine au zburat în Kenya pentru o vacanță romantică în

rezervația Lewa Gowns, deținută de părinții prietenei prințului, Jecca Craig. Magia era încă acolo, iar William și Catherine știau că sunt amândoi foarte îndrăgostiți. Cu siguranță, în timp ce savurau peisajul uluitor de pe terasa de la Il Ngwesi Eco-Lodge, deținută de masai și aflată pe dealurile Mukogodo, cei doi nu își imaginau dramele care se profilau la orizont.

După câteva săptămâni de la întoarcerea lor, presa și-a re-luat ofensiva. Stilul de viață al lui Catherine devenise extrem de bizar. Într-o zi lua ceaiul cu regina la Castelul Windsor sau se întâlnea cu prințul Charles, pentru ca în ziua următoare să circule prin Londra cu un autobuz roșu, în timp ce era urmărită de paparazzi. Totuși, tânăra n-avea nici cea mai mică intenție să lase aceste situații să stea în calea fericirii alături de bărbatul pe care-l iubea. Toate acestea o afectau, iar interesul pentru ce făcea ea nu părea să pălească. La rândul său, conștient că ceasul constituțional ticăia, William începea să simtă presiunea așteptărilor pe care ceilalți le aveau de la el.

În anul acela, în octombrie, avocații lui Catherine, aceiași pe care îi folosea și Charles, au solicitat editorilor din presa scrisă să-i acorde tinerei spațiu, motivând că aceasta era urmărită fără încetare de paparazzi. Luna noiembrie a adus o licărire de speranță când William, în toiul zvonurilor involburate cum că relația lor nu mai mergea, i-a mărturisit unuia dintre jucătorii echipei de rugby All-Blacks*, în timpul unei recepții de la Palat, că dragostea lui și a lui Catherine era încă vie. Apoi, în ianuarie 2006, cei doi au fost fotografiați sărutându-se în public în timpul unei alte vacanțe de schi în stațiunea elvețiană Klosters. Era, într-adevăr, relația lor pe ducă?

* All Blacks, echipa națională de rugby a Noii Zeelande (n. tr.).

Câteva zile mai târziu, pe când Catherine își sărbătorea cea de-a 24-a aniversare, William își începea cariera militară cu un antrenament de 44 de săptămâni în calitate de cadet ofițer la Academia Militară Regală, Sandhurst.

Însoțit de tatăl său, Charles, tânărul prinț s-a alăturat altor 269 de tineri. Cadeților li s-a interzis să părăsească unitatea militară în primele cinci istovitoare săptămâni de antrenament intensiv. Se dormea puțin. În timpul unei conferințe de presă, locotenent-colonelul Roy Parkinson a declarat clar și răspicat că nimeni nu urma să beneficieze de tratament preferențial, nici măcar prințul, care, într-o bună zi, avea să devină comandantul suprem al armatei britanice, al Marinei Regale și al Forțelor Aeriene Regale (Royal Air Force – RAF). Pentru William, aceasta însemna, totodată, că orice contact cu iubita lui era interzis.

În timp ce el se afla la antrenamente, Catherine a continuat să se confrunte cu o nedorită și în permanentă creștere presiune mediatică. Unii editori de ziare, care, anterior, îi dedicaseră în bună măsură articole pozitive, au poreclit-o „Waity Katie”*. Părea că, aproape peste noapte, presa se întorsese împotriva ei. Fără niciun temei, a fost etichetată ca fiind „disperată” pentru că aștepta de atâta timp ca William să o ceară în căsătorie. Unii jurnaliști chiar au început să-i disece pasiunile și stilul de viață, întrebându-se: „Care este, mai exact, rostul lui Kate Middleton?” Înțepăturile au usturat-o, dar ea și-a păstrat hotărârea, mascându-și durerea.

Catherine se gândise să lucreze într-o galerie de artă și chiar să-și înceapă propria afacere. Constanta atenție venită din partea presei n-a fost însă unicul obstacol întâmpinat; familia

* „Katie care tot așteaptă” (n. tr.).

regală, ba chiar și regina Elisabeta, i-au dat de înțeles că au anumite rezerve. Au existat inclusiv „sprâncene ridicate” din pricina frecventelor călătorii ale lui Catherine în Mustique, o insulă privată din sudul Mării Caraibilor.

Catherine a continuat să lucreze pentru Party Pieces, afacerea familiei, respingând ideea, falsă de altfel, că „nu punea osul la treabă”. Tânăra era foarte implicată și avea în plan proiecte cum ar fi crearea unei linii vestimentare pentru copii. Drept răspuns, le-a spus prietenilor: „Știu că lucrez foarte mult pentru afacerea familiei.” Ziarele serioase, nu doar tabloidele, alimentau subiectul „Kate”, dând în permanență un impuls poveștii. Chiar și coaforul la care mergea, luxosul salon de coafură și înfrumusețare al lui Richard Ward, din Chelsea, era prezent în paginile dedicate bârfelor mondene.

Un alt moment semnificativ a avut loc în 17 martie 2006, în timpul Cheltenham Gold Cup*. Potrivit programului, Camilla, însoțită de Charles, urma să-i înmâneze câștigătorului cursei trofeul în cadrul unui eveniment oficial. Mark Stewart, fotografii casei regale, a observat-o în public pe Catherine și l-a anunțat pe ofițerul de presă de la Clarence House**.

Pe parcursul celei de-a doua curse, Catherine a apărut în mod misterios în loja regală. Acolo, s-a alăturat unui grup care îi includea pe Laura, fiica din prima căsătorie a Camillei, și logodnicul acesteia, Harry Lopes, pe Tom Parker Bowles și pe soția lui de atunci, Sara, precum și pe Zac Goldsmith, Ben Elliot și Thomas van Straubenzee, câțiva dintre cei mai apropiați prieteni ai lui William. Relaxată și conversând lejer cu prințul Charles, tânăra a atras privirile tuturor, iar speculațiile

* Eveniment hipic național dedicat cailor de vânătoare (n. tr.).

** Biroul privat al prințului de Wales, care, pe atunci, era Charles (n. tr.).

legate de o iminentă logodnă regală s-au reaprins. „A fost uluitor să văd cât de relaxată era Kate în preajma moștenitorului coroanei regale!” a remarcat Mark Stewart. Casele de pariuri au redus rapid cota unei logodne regale.

Speculațiile mass-media s-au înmulțit în mod considerabil când, în 6 mai 2006, Catherine și-a făcut apariția la cununia religioasă a Laurei Parker Bowles și a lui Harry Lopes, oficiată la biserica St Cyriac din Lacock, Wiltshire. Prezența sa alături de William la un eveniment la care participau prințul de Wales, prințul Harry și fiica prințesei Margaret, lady Sarah Chatto, i-a făcut pe reprezentanții presei să se inflameze. Cu siguranță urma o cerere în căsătorie, au speculat jurnaliștii.

Apoi, în 15 decembrie, William a absolvit Sandhurst, un eveniment de mare însemnătate, onorat de prezența reginei Elisabeta, a prințului Charles și a ducese de Cornwall, precum și a părinților lui Catherine. În timp ce se afla la Sandhurst, William a punctat stadiul relației sale sentimentale, retrăgându-se în fiecare seară de vineri în casa cu cinci dormitoare pe care familia Middleton o deținea în satul Bucklebury, din Berkshire, unde găsea mângâiere în brațele iubitoare ale lui Catherine. Insistența lui în ceea ce privește prezența tinerei și a părinților ei la ceremonia de absolvire a spus multe despre trăinicia relației lor, însă avea oare să fie suficient?

Catherine a sosit cu doar câteva clipe înaintea reginei și a altor membri ai familiei regale, printre care și prințul Philip, prințul Charles și Camilla. Toți ceilalți oaspeți erau deja așezați când Catherine a fost condusă la locul ei, aflat în primul rând, alături de prietenul lui William, Thomas van Straubensee, și de doi dintre nașii prințului, regele Constantin al II-lea al Greciei și lordul Romsey. Rețeaua ITV a angajat

experți în cititul de pe buze, care au susținut că tânăra spusese: „Îmi place uniforma, este atât de sexy!”

Era ziua cea mare pentru William, dar, inevitabil, ziarele s-au concentrat asupra lui Catherine și a semnificației apariției sale alături de membrii familiei regale. *Daily Mail* a rezumat cel mai bine situația, publicând un articol cu titlul „Și Kate trece clasa”, în timp ce, câteva săptămâni mai târziu, *Sunday Times* a ieșit cu un reportaj extins despre Catherine, intitulat „Fata care ar putea deveni regină”. Toate acestea au pus și mai multă presiune pe umerii lui William.

După absolvirea de la Sandhurst, în decembrie 2006, William și-a asumat rolul de sublocotenent al Regimentului Blues and Royals, conducând o unitate blindată de recunoaștere și urmând un curs de pregătire în Devon pentru următoarele patru luni. Catherine se apropia de a 25-a sa aniversare, iar în ianuarie 2007, în mod neașteptat, William a anulat planurile de a participa la o petrecere de Anul Nou organizată de familia ei la Jordanstone House, într-o zonă rurală acoperită de zăpadă din apropiere Dundee, Scoția. De înțeles, Catherine l-a anunțat că este dezamăgită. Instinctiv, tânăra a simțit că se întâmplă ceva.

Cu o zi înainte de aniversarea ei, în 9 ianuarie 2006, William s-a alăturat regimentului său la cazarma Bovington din Dorset. Cele trei ore de condus însemnau că aveau mai puțin timp împreună decât se așteptau, iar crăpăturile din relația lor au ieșit la iveală. Întrucât se apropia Ziua Îndrăgostiților, William i-a dăruit lui Catherine o trusă de machiaj Van Cleef & Arpels; un cadou elegant, dar pe care e posibil ca tânăra să-l fi simțit ca fiind un gest gol, fără însemnătate.

Copleșită și nesigură în privința viitorului, tânăra a decis să se angajeze la Jigsaw, un cunoscut lanț de magazine de

modă pentru femei, pe postul de cumpărător de accesorii, urmând să lucreze la sediul lor central din Kew. Din nou, părea o mișcare temporară. De ce își punea viața în așteptare în timp ce William încerca să-și dea seama ce simte? Doar ea știa răspunsul. Măcinată de toate aceste incertitudini, ultimul lucru de care avea nevoie oricare din ei era avalanșa de speculații legate de o iminentă logodnă. Până la aniversarea lui Catherine, tensiunea ajunsese la apogeu. Peste 50 de ziariști și fotografi au asediat-o, așteptând-o în fața apartamentului din Chelsea. Catherine a ieșit zâmbitoare, purtând o rochie Topshop de 40 de lire sterline, care s-a epuizat din stoc în doar câteva ore, dar, în sinea ei, era nefericită și tulburată de situația cu care trebuia să se confrunte.

Când William a văzut la televizor înregistrările cu hoardele de jurnaliști încercuind-o pe Catherine, a fost îngrozit. Se temea că aceasta se lupta acum cu același tip inacceptabil de intruziune de care avusese parte și mama lui. Constrâns să acționeze, prințul a făcut o declarație în care a cerut presei, în cei mai duri termeni posibili, să facă un pas în spate. Firma de avocatură Harbottle & Lewis, care îi reprezenta pe părinții lui Catherine, a îndemnat, de asemenea, mass-media să dea dovadă de reținere.

De data aceasta nu mai era vorba despre câțiva jurnaliști independenți, postați în fața ușii lui Catherine, ci de reprezentanți ai unor ziare și respectabile agenții de presă, precum Associated Press și Press Association. Acestora li se alăturaseră și mai multe echipe TV, inclusiv una de la ITV. Deși cei de la BBC s-au abținut să trimită o echipă TV, au folosit în știri materiale furnizate de agenția APTN, care avea paparazzi. La fel a procedat și Sky News.

Oficiații Palatului au luat act de situația creată, dar nu puteau face nimic. Avocații lui Catherine au fost la un pas să depună plângere în mod oficial. Cu toate acestea, Ken Wharfe, fost ofițer însărcinat cu protecția Dianei, a ieșit public și și-a exprimat îngrijorarea, susținând că siguranța lui Catherine este în pericol. „Istoria pare să se repete, în ciuda afirmațiilor că oamenii au învățat lecția după dispariția Dianei. Din câte văd, avertismentele făcute n-au fost luate în seamă.”

Ken a contactat-o chiar și pe Carole Middleton, oferindu-se să o protejeze gratuit pe Catherine până se mai domolea haosul. Patrick Jephson, fostul și singurul secretar particular al Dianei, era de aceeași părere cu Wharfe, subliniind importanța unui control adecvat al situației. Dickie Arbiter, fost secretar de presă al Dianei, li s-a alăturat în demersuri. Acesta din urmă a avertizat că acțiunile intruzive ale presei trebuie să înceteze imediat, pentru a împiedica o altă tragedie. Arbiter a declarat pentru BBC că felul în care reprezentanții presei o tratează pe Kate Middleton este absolut inacceptabil.

Comisia de soluționare a reclamațiilor din presă a intrat în luptă. Un purtător de cuvânt al acestui forum a reiterat că este inacceptabil să fotografiezi persoane fizice în locuri private fără acordul lor. În mod clar, aceste granițe fuseseră încălcate. Unii comentatori mass-media au ripostat, respingând corul de critici și sugerând că avocații exploatau situația lui Catherine pentru a introduce pe ușa din spate legi privind hărțuirea, menite să limiteze activitățile fotografilor de știri legitimi.

Aflați în mijlocul acestei furtuni, cei de la grupul News International (mai târziu, News UK), deținut de Murdoch, editori ai unor publicații precum *The Sun*, *The Times* și acum defuncta *News of the World*, au luat o decizie semnificativă,

anunțând că vor înceta să mai folosească fotografiile de paparazzi ale lui Catherine, ca urmare a acestor reacții. Cu moartea tragică a Dianei încă proaspătă în memorie, nimeni nu dorea ca istoria să se repete.

După cele întâmplate cu Diana, politicienii au vrut să fie văzuți că iau atitudine pentru a tempera excesele jurnaliștilor, mai ales în ceea ce privește intimitatea membrilor mai tineri ai familiei regale, precum și a celor apropiați lor. În 6 martie 2007, Comitetul pentru Cultură, Media și Sport din cadrul Camerei Comunelor s-a simțit obligat să analizeze problema invadării intimității de către reprezentanții presei, apelând la opinia mai multor experți. Cu toate acestea, nu detaliile legate de reglementarea activității presei au ținut prima pagină a ziarelor, ci unele remarci făcute de fotograful regal Arthur Edwards. În timpul sesiunii de întrebări și răspunsuri, respectatul om de presă le-a spus parlamentarilor că prințul îi vorbise deschis despre dorința de a se căsători: „E îndrăgostită de prințul William”, a declarat Edwards. „Sunt sigur că, într-o zi, se vor căsători. Am vorbit cu el despre asta și mi-a spus foarte clar [...] Vrea să se căsătorească.”

Comentariile sale în fața parlamentarilor au fost publicate pe prima pagină a *London Evening Standard*, forțând Clarence House să vină cu o declarație, în care se afirma direct: „Prințul William n-are de gând să se logodească.” Nu conta care era adevărul, însă, inevitabil, această mișcare a declanșat o altă frenzie mediatică și la casele de pariuri. Cei de la William Hill, de exemplu, au încetat chiar să mai țină pariuri legate de o logodnă regală. Într-un articol din 2008, Adam Helliker, jurnalist la *Sunday Express*, a dezvăluit faptul că tânăra Catherine își exprimase în taină dorința de a nu i se mai spune Kate, ci

Catherine. „Mi-a ajuns la urechi informația că, în ultimele săptămâni, fosta cumpărătoare de accesorii le-a spus prietenilor că ar dori să se renunțe la informalul «Kate» și că, în viitor, vrea să-i fie folosit numele întreg: Catherine.”

Cererea a fost formulată de tânără într-un e-mail plin de umor, trimis de aceasta prietenilor apropiați. Nu era limpede dacă, pur și simplu, nu-i plăcea să i se spună „Kate” sau dacă detaliul făcea parte din pregătirile pentru viitorul său rol public ca soție a prințului William, dar se pare că tânăra nutrea dorința sinceră de a-i fi folosit numele întreg. Evident, lucrul acesta a contribuit la o întetire a zvonurilor.

Cum era de așteptat, a urmat o avalanșă de speculații legate de un potențial titlu regal în viitor, dar Paddy Harverson, secretarul pe probleme de comunicare al prințului Charles, a negat cu hotărâre. Noi știri au ieșit la suprafață, sugerând că lipsa unor opțiuni profesionale în ceea ce o privește pe Catherine a stârnit oarecare neliniște în rândul membrilor seniori ai familiei regale, printre care și regina Elisabeta. Comentatorii din presă au scris că tânăra ar trebui să-și ia o slujbă full-time, ignorând faptul că aceasta lucrase din greu pentru Party Pieces, compania părinților ei, pregătind cataloagele firmei acasă, în Bucklebury.

Prinsă între așteptările tot mai mari, în ipoteza că, în viitor, va juca un rol în familia regală, și lipsa de îndrumare oficială, Catherine s-a trezit între ciocan și nicovală. Știa că William nu se grăbea să o ceară în căsătorie și, cu toate că i-ar fi plăcut să primească inelul de logodnă cât mai curând, era pregătită să aștepte. La urma urmelor, ei doi erau îndrăgostiți; totuși, situația în care se aflau devenea tot mai delicată.

În ciuda faptului că era permanent hăituită de paparazzi, toată lumea a fost de acord că tânăra gestiona bine atenția pe

care o primea din partea presei. Katherine rămânea, în general, calmă, zâmbea și n-avea reacții exagerate. Dacă primea o amendă pentru parcare, se comporta cu demnitate. Nedorind să lase garda jos, încerca întotdeauna să arate cât mai bine înainte de a pleca să se distreze în cluburile de noapte, pentru că știa că paparazzii aveau să o aștepte la intrare. Unii fotografi erau inevitabil cinici în modul în care o priveau. Un fotograf al cărui nume n-a fost dat publicității și care îi fotografia adesea pe ea și pe William părăsind cluburile din Londra a declarat pentru cotidianul *The Guardian* că tânăra le făcea jocul paparazzilor . „Se îmbracă special pentru aceste ieșiri. Face un efort deosebit.”²⁷

Belle Robinson, șefa ei de odinioară de la Jigsaw, cea care o angajase în 2006, când Catherine s-a mutat pentru prima dată la Londra după absolvirea studiilor universitare, a descris-o ca fiind o persoană modestă și cu picioarele pe pământ. Femeie de afaceri de succes, Robinson, care i-a oferit lui Catherine posibilitatea de a-i folosi vila luxoasă de pe Mustique pentru vacanțe romantice în compania prințului, i-a lăudat capacitatea de adaptare și rezistența în fața insistenței presei.

Într-un interviu pentru *London Evening Standard*, Belle Robinson a declarat: „La ora prânzului, [Catherine] stătea în bucătărie și vorbea cu toată lumea, de la șoferii de camioane până la fetele care se ocupau de conturi. Nu făcea pe prețioasă.” Vorbind despre abordarea pragmatică a tinerei în ceea ce privește presa, Belle și-a amintit: „Erau zile când vedeam echipe TV în capătul drumului. Îi spuneam: «Ascultă, vrei să ieși prin spate?», iar ea răspundea: «Ca să fiu sinceră, o să ne urmărească până o să-și obțină pozele. În concluzie, de ce să nu ies prin față, să-i las să-și facă treaba și apoi o să ne lase în pace?»”

„M-am gândit că era o tânără foarte matură pentru cei 26 de ani ai ei, și cred că se pricepe și să nu curteze jurnaliștii, și să nu ridice două degete în aer pentru a-i chema. Mă îndoiesc că eu aș fi fost atât de politicoasă”, a mai spus Belle.

În tot acest timp, Catherine n-a beneficiat de ajutor oficial, în ciuda rangului regal superior al iubitului său. Totuși, a dovedit o deosebită maturitate în maniera în care a abordat atenția sporită din partea presei. Fără îndoială, atitudinea aceasta avea să-i prindă bine, având în vedere viitorul său rol. Relația profesională dintre Belle și Catherine s-a încheiat atunci când tânăra a renunțat la slujba sa part-time, motivând că are nevoie de „timp pentru sine”. N-a existat ranchiună între cele două femei. Belle era martora tuturor pretențiilor îndreptate asupra lui Catherine și i-a elogiât tăria de caracter în tratarea lor.

Atunci când Catherine și William erau împreună, încercau să fie discreți, cu toate că erau adesea fotografiați mergând în vacanțe, la ieșirea din cluburi sau la meciuri de polo. Dacă vreun paparazzo încălca limita, Catherine se baza pe Gerrard Tyrrell, avocat pe probleme media, pentru a denunța cu promptitudine aceste acte de hărțuire din partea presei.

Iubirea ei pentru William a rămas constantă, iar Catherine a căpătat tot mai multă încredere. De acum era vorba, sau cel puțin așa credea, de un joc al așteptării, nimic mai mult.

DESCOPERĂ ADEVĂRUL DIN SPATELE TABLOIDELOR ÎN CEA MAI CUPRINZĂTOARE BIOGRAFIE REGALĂ A ANULUI!

O fată atrăgătoare, inteligentă și ambițioasă, cu un debut în viață deloc ieșit din comun, întâlnește un prinț bogat, viitor rege, pe când amândoi erau studenți. Acum, cu o monarhie în tranziție, Kate este prințesă de Wales și pe cale să devină regină.

De la căsătoria din 29 aprilie 2011, Catherine a reușit să-i cucerească pe englezi, pe locuitorii din Commonwealth, dar și pe oamenii din lumea largă. Alături de soțul ei, William, formează un cuplu dinamic, care a atins o cotă de popularitate fără precedent în rândul familiei regale. Aceasta a adus cu sine însă și numeroase scandaluri. Recent, dezvăluirile despre relația „Celor patru fabuloși” (așa cum au fost supranumiți, împreună cu prințul Harry și Meghan Markle), precum și formidabilul zbucium stârnit la nivel internațional în urma ultimelor informații privind starea de sănătate a lui Catherine au ținut o planetă întreagă cu sufletul la gură.

Bazându-se pe discuții cu surse apropiate, atât oficiale, cât și neoficiale, din interiorul Palatului, Robert Jobson reușește să dezvăluie incredibila ascensiune a lui Catherine și cum anume a ajuns aceasta să fie personajul emblematic de astăzi.



Parteneri media:

Historia

